

车市迎来首个高潮

我们关注

人们都说“金九银十”，可是今年的车市由于提前回暖、积累库存等多种原因，“金九”没有像以往那样明显火爆。昨日，记者走访位于铜陵北路国际汽车城，多数经销商表示，今年九月没有往年“金九”的成色，热度不及预期。而经销商也早早有了自己的盘算，希望借助国庆的黄金期以及在国庆期间的车展，再“推一把”，虽然形式和以往差不多，但车商们都希望借此带来车市下半年的第一个热潮。

张明龙 记者 谈正民/文

车市热度不及预期

“这个月是增长了，但比预期差了一些，”这是近日记者在走访车市时听到最多的一句话。在问及近期车市状况时，几乎所有接受采访的经销商都表示并不满意。

据了解，受访的经销商中，9月份销量较8月份增长幅度大多在10%~20%之间。有部分经销商表示，9月份与上月相比情况并没有太大的变化。然而也有个别品牌车的销售量下降了。长城汽车动力专营店的销售人员询问口气中又夹杂着些许担忧，“别的家都上升了吗？我们这可下降了20%啊！”这些情况与以往“金九”动辄50%甚至更高增长的情况形成明显的反差。

安徽合成汽车销售公司展厅经理贺志才告诉记者，“7月份展厅销售了100台车，8月份销售了120台，9月份截至26日已经销售了130台，预计

可以销售150台，总体增长形势比较平稳，但没有出现爆发性增长，‘金九’成色不如往年那么足，主要是因为现在车市淡旺季已经逐渐模糊，七八月份淡得不是很厉害，9月份也就谈不上爆发了。”

除了上月销售基数比较高外，还有不少经销商认为目前市场观望气氛比较明显，并认为这是影响车市出现火爆局面的主要原因。“有意向客户并不少，但是很多人还是抱着等待和观望的态度”，有经销商负责人介绍说，前几个月市场的大幅降价，使得有些消费者越降心里越没有底，出现了持币待购的情况。

期待车展崭露头角

为了应对并不理想的市场状况，绝大多数经销商“憋足了一口气”，除了准备“十一”黄金周的促销活动，更重要的是期待9月30日到10月4日在

安徽国际会展中心举行的汽车展。

在采访中，很多车商都提到了近期将要举办的车展。“我们很看好这次车展，我们将展示三四个车型，可以说我们做了很充足的准备。”致远汽车销售的韩经理这样说道。贺志才表示，车展中斯柯达全系车型都将亮相，“车展前后5天时间，保守估计可以每天销售10台车。”有的车商面对记者的提问，有时就直接说“你到时候直接到车展上看就知道了，”显示出信心满满。

而对于十一期间是否就是消费者出手的最佳时期，贺志才表示“9月份销量已经很大，如果有大的优惠政策能出也早出了，近期昊锐的部分车型优惠比前期甚至有所减少，现在车价总体都是往下走，如果出现大的降价差不多就是这款车快退市了，所以什么时候优惠最大谁都不准。”

(此稿刊登于《车时代》9月28日C2版)



L3 轿跑

畅情进取 锋行志远

畅享价: 9.28万-11.88万元

CVT 手自一体无级变速

- 智能** keyless无钥匙一键式启动系统
- 动力** 1.8L 强劲高效发动机
- 安全** 3H高刚性整体冲压侧围



TEL: 4008-303-666
WEB: www.bydauto.com.cn

安盐爱迪开业活动月
三重豪礼送不停!
另有指定车型限时抢购，机会难得，不容错过!

A2 销售网 F0 F3R S8 L3...
比亚迪汽车安盐汽贸爱迪销售服务店 4S店地址: 合肥包河区纬一路40号
销售热线: 0551-5415888/5415999 服务热线: 0551-5427710 0551-5427711

中宝欢乐购 丰田特卖惠

凯美瑞 优惠五万元

【活动时间】11月-12月31日 豪礼等你拿!



广汽丰田中宝高新店 地址: 高新区天智路南段 特惠热线: 5847777